

Otevřenost radnice? Jenom na oko!

Názor

Pardubice – Na posledním zastupitelstvu města jsem se zeptala primátora Martina Charváta, jak velký je časový skluz projektu Multimodální uzel, ve zkratce Přednádraží.

Odpověď nezazněla

K dotazu mě inspirovala zmínka v zápisu ze schůze rady města, podle níž pan primátor požadoval pravidelné informace o projektu Přednádraží z důvodu jeho časového skluzu. Odpovědi jsme se na zastupitelstvu nedočkali a marně na ni čekáme dodnes.

Je pravdou, že mě trochu zaskočilo, že nikdo z politického vedení města a bohužel ani z



řad úředníků v danou chvíli nedovedl odpovědět, jak velký časový skluz má projekt, na který chce město čerpat dotace ze švýcarských fondů a který je, alespoň předpokládám, jedním z nejdůležitějších pro-

jektů stávajícího vedení města. Nicméně bylo panem primátorem přislíbeno, že nám, zastupitelům města bude odpovězeno písemně.

Uběhl více než týden, ale odpovědi jsme se nedočkali.

Existuje přitom harmonogram přípravy stavby a nahlédnout do něj by podle mého názoru nemělo být tak složité.

Kde je problém?

Tak se musím ptát, kde je problém? Na webu města v sekci Multimodální uzel se dočtete, že v květnu 2016 by se mělo začít stavět. Vzhledem k tomu, že v den konání zastupitelstva ještě nebylo ani zahájeno řízení o územním rozhodnutí, je nasnadě si domyslet, že časový skluz projektu je několik měsíců.

Jen získání územního rozhodnutí a po něm stavebního povolení bude trvat několik měsíců, podle mého laického a přehnaně optimistického odhadu, minimálně 90 dní.

Mezi tím ale ještě musí město najít dodavatele stavby za 100 milionů korun, což vzhledem k rozsahu prací určitě nebude jednoduché.

Už slyším ty hlasy, že my jsme přednádraží postavit nedokázali a nyní kritizujeme.

Jistě, ale nekritizujeme to, že se projekt zpozdil, to se u tak velké akce stát může. Ale přístup vedení města k zastupitelstvu, jako základnímu orgánu samosprávy města.

Koalice totiž město ve volbách nedobila, ale dostala od voličů důvěru je spravovat. A já jen doufám, že švýcarská strana a Ministerstvo financí ČR je informováno vedením našeho města pravdivě a hlavně lépe než zastupitelstvo.

Štěpánka Fraňková, zastupitelka města za Sdružení pro Pardubice

Hana Zagorová už dnes na Hronovické

Pardubice – Podle beznadějně vyprodaných sálů, v nichž zpívají Hana Zagorová a Petr Rezek, by se mohlo zdát, že se píše například rok 1979. Diváci si s nimi notují a tleskají vestoje i dnes – po čtvrtstoletí.

Nejinak tomu jistě bude i dnes od 19 hodin v pardubickém Kulturním domě Hronovická, kde se koncert devítinásobné Zlaté slavice koná.

Určitě dojde na celou řadu hitů populární zpěvačky, jako je například Duhová vila, Maluj zase obrázky, Málokdo ví či Mimořádná linka. (td)



Když čtyřicátník sbírá odvahu žít

Pardubice – Filmový klub uvede dnes od 18:30 hodin v multikině CineStar černou komedii od režiséra filmů Albin jménem Noi, Outsider a Dobré srdce Dagura Káriho. Název snímku zní Fúsi. Tím je zavalitý čtyřicátník, který sbírá odvahu konečně vstoupit do dospělého světa. Dosud procházel životem jako náměsíčný, jeho všední dny ovládala rutina práce na letišti a stavění papírových modýlků tanků z druhé světové války. Pak ale do jeho života nečekaně vtrhne temperamentní žena a osmileté děvčátko a Fúsi je donucen to risknout. Protože životu se nelze vyhýbat věčně... Film získal tři hlavní ceny na festivalu Tribecca v New Yorku: za nejlepší hraný film, za scénář a cenu pro nejlepšího herce. (td)

Jak se umí prezentovat studenti zdravotnické fakulty univerzity? Napoví i dnešní konference

Pardubice – Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice dnes pořádá třináctou studentskou vědeckou konferenci bakalářských a magisterských nelékařských zdravotnických oborů.

„Na konferenci bude prezentováno pět prací studentů bakalářských oborů a deset prací studentů magisterských oborů vyučovaných na Fakultě zdravotnických studií,“ řekla mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová.

Konferenci doplní dvě speciální přednášky. Náměstkyně pro ošetrovatelskou péči Nemocnic Pardubického kraje Světlana Jeřábková bude hovořit o domácí umělé plicní

ventilaci u pacienta s amyotrofickou laterální sklerózou a Zuzana Červenková z Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice představí možnosti dalšího celoživotního vzdělávání na fakultě.

„Komise, která bude složena z odborníků zdravotnické praxe a akademických pracovníků fakulty, zhodnotí výsledky prezentovaných prací studentů z hlediska jejich teoretického přehledu, provedení výzkumu a významu práce pro profesní zaměření,“ vysvětlila k průběhu hodnocení přehlídky prací za pořadatele studentské konference Eva Kynclová. „Nedílnou součástí hodnocení bude i způsob

prezentace studentů a schopnost reagovat na dotazy vztahující se k tématu,“ nechala se slyšet Eva Kynclová.

Na závěr komise vybere a ocení tři nejlepší prezentace v kategorii bakalářských prací a tři v kategorii magisterských prací.

„Nejlepší účastníci fakultního kola studentské vědecké konference postoupí do celostátního kola, které pořádá 21. dubna Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice,“ upřesnila Valerie Wágnerová a dodala, že studentská odborná konference se koná v posluchárně fakulty v Průmyslové ulici dnes od 8:30 hodin. (pad)

Nenechte si ujít

Katastrofy lidského těla v Grandu

Pardubice – V prvním patře Obchodního centra Grand se ode dneška do neděle 3. dubna uskuteční unikátní výstava voskových figurín nazvaná Katastrofy lidského těla! „Tato výstava ukazuje, jak krutě si příroda umí pohrát s lidskou bytostí,“ uvedli pořadatelé této akce. „Na vlastní oči tu můžete spatřit například lidi se dvěma hlavami či obličejí, čtyřma očima, několik různě srostlých siamských dvojčat nebo muže s vlivním syndromem. Uvidíte zde i největšího, nejmenšího a nejtlustšího člověka planety. Ve všech případech se jedná o figuríny osob, které skutečně žily,“ podotkli organizátoři výstavy, která prezentuje 24 napodobenin člověka z vosku. „Byly na ně použity lékařské oční a zubní implantáty a do vosku vpichované pravé lidské vlasy. Proto figuríny působí dokonale živým dojmem,“ dodali pořadatelé. (td)



Pardubický kraj

Univerzita pořádá konferenci

V pondělí 21. března pořádá Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice studentskou vědeckou konferenci bakalářských a magisterských nelékařských zdravotnických oborů. Akce se koná v posluchárně Fakulty zdravotnických studií v Průmyslové ulici od 8:30 hodin a na závěr komise vybere a ocení tři nejlepší prezentace v kategorii bakalářských prací a tři v kategorii magisterských prací. (zln)

keho kraje zaplatila odsouzením příbuzným za úmrtí Olgy Počtýnské. Těžce nemocná právnička zemřela před šesti lety na rakovinu tlustého střeva a vaječníků. Lékař orlickoústecké nemocnice mohl podle soudu správnou diagnózou určit dříve a prodloužit jí tak život.

Pardubická pobočka krajského soudu v Hradci Králové rozhodla, že nemocnice musí zaplatit každé-



Pardubický kraj DNES
Najdete nás i na Facebooku
[facebook.com/PardubickyDnes](https://www.facebook.com/PardubickyDnes)

koru spolu s útoky z prostředí. „Nemocnice Pardubického kraje již skutečně uhradila pozůstalým předmětnou částku,“ uvedl Pavel Kožený, vedoucí oddělení komunikace a marketingu Nemocnice Pardubického kraje.

Olga Počtýnská přišla do orlickoústecké nemocnice v červnu 2008 kvůli křečím v břiše a bolestem zad. Lékař provedl u pacientky postup-

odebraných vzorcích tkane se však nádor tlustého střeva neprokázal. Přitom však postupně rostly hodnoty takzvaných markerů, které ukazovaly na zhoubné onemocnění. Počítačová tomografie břicha ale nic takového nepotvrdila. Lékař podle soudu však ženu jasně nepoučil, že by bylo namíste nechat udělat následné cílené gynekologické vyšetření.

tlustého střeva - byl objeven až v březnu roku 2009 po pravidelné gynekologické prohlídce. Tehdy už v těle byly metastázy.

Policie trestní oznámení rodiny na nemocnici odložila, manžel zemřelé i její dcera s žádostí o odškodné neuspěli ani u Okresního soudu v Ústí nad Orlicí. Ani u krajského soudu si nedělali velké naděje. „Jako žalobci máme velmi slabou

o znalecké posudky lékaři, kteří jsou ale podle mého názoru ke svým kolegům skoro vždy loajální,“ uvedla tehdy dcera Adéla Počtýnská. Krajský soud jim ale odškodnění přiznal. Manžel zemřelé i její dcera už podle Pavla Nádvořníka, právního zástupce vdovce, peníze obdrželi. „Rozhodnutí soudu nabylo právní moci,“ uvedl Nádvořník. (dp)



Soutěž Získejte předplatné se Smetanovou Litomyšlí



Jak se umí prezentovat studenti zdravotnické fakulty univerzity? Napoví i dnešní konference

21.3.2016 Pardubický deník str. 8 Pardubicko - u nás doma
(pad) Univerzita Pardubice

Pardubice – Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice dnes pořádá třináctou studentskou vědeckou konferenci bakalářských a magisterských nelékařských zdravotnických oborů.

„Na konferenci bude prezentováno pět prací studentů bakalářských oborů a deset prací studentů magisterských oborů vyučovaných na **Fakultě zdravotnických studií**,“ řekla **mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.

Konferenci doplní dvě speciální přednášky. Náměstkyně pro ošetrovatelskou péči Nemocnic Pardubického kraje Světlana Jeřábková bude hovořit o domácí umělé plicní ventilaci u pacienta s amyotrofickou laterální sklerózou a Zuzana Červenková z **Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice** představí možnosti dalšího celoživotního **vzdělávání** na fakultě.

„Komise, která bude složena z odborníků zdravotnické praxe a akademických pracovníků fakulty, zhodnotí výsledky prezentovaných prací studentů z hlediska jejich teoretického přehledu, provedeného výzkumu a významu práce pro profesní zaměření,“ vysvětlila k průběhu hodnocení přehlídky prací za pořadatele studentské konference Eva Kynclová. „Nedílnou součástí hodnocení bude i způsob prezentace studentů a schopnost reagovat na dotazy vztahující se k tématu,“ nechala se slyšet Eva Kynclová.

Na závěr komise vybere a ocení tři nejlepší prezentace v kategorii bakalářských prací a tři v kategorii magisterských prací.

„Nejlepší účastníci fakultního kola studentské vědecké konference postoupí do celostátního kola, které pořádá 21. dubna **Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice**,“ upřesnila **Valerie Wágnerová** a dodala, že studentská odborná konference se koná v posluchárně fakulty v Průmyslové ulici dnes od 8:30 hodin.

Region| Východní Čechy

Mladá fronta DNES

Univerzita pořádá konferenci

19.3.2016 Mladá fronta DNES str. 18 Kraj Pardubický
(zln) Univerzita Pardubice

Pardubice

V pondělí 21. března pořádá **Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice** studentskou vědeckou konferenci bakalářských a magisterských nelékařských zdravotnických oborů. Akce se koná v posluchárně Fakulty zdravotnických studií v Průmyslové ulici od 8:30 hodin a na závěr komise vybere a ocení tři nejlepší prezentace v kategorii bakalářských prací a tři v kategorii magisterských prací.

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - pardubický kraj
